

3年内郑州城中村全部改造

今年启动21个项目

本报讯(记者 裴其娟 实习生 金旭)近日,我市又有20个城中村(组)获市政府批准实施改造,至此,全市已批准改造城中村(组)总数达119个,标志着我市新一轮城中村改造将全面提速。按照我市新型城镇化的总体规划,未来3年内,建成区内除特色村外的城中村将全部启动改造。

20个城中村(组)获批改造

17日,市政府网站公布了此次批准改造的20个城中村(组)名单,分别是:金水区泉村、张砦新村、杜岭新村、张庄村、马李庄村、燕庄村司家庄、燕庄村聂庄;二七区兑周村、王立砦村、孙八砦村(除1、3、4外的村民组)、贾砦村;惠济区张砦村、苏

屯村;中原区孙庄村、东陈伍寨村;管城区小王庄、西吴河;高新区大里村、北里村、瓦屋李村。各区、管委会要切实做好各辖区内村(组)人口、土地、村民住宅及集体用房和安置基数的认定,指导上述村(组)制定城中村改造方案。市规划局、国土局、财政局、房管局、城改办将各司其职,做好20个村(组)城中村改造的规划、土地、审核报批等工作。

今年拟启动21个项目

自2006年燕庄村改造启动以来,郑州市城中村改造全面推进,截至目前,除郑东新区、经济技术开发区外,郑州市建成区310平方公里内的228个自然村中,已有119个获批改造,其中30个村(组)

通过招拍挂出让了改造用地,出让土地总价款约130亿元,盘活建设用地约13484亩。

此次集中批准20个城中村(组)实施改造,是我市近年来单次批准城中村改造数量最多的一次。来自市城中村改造指挥部办公室的资料显示,根据全市新型城镇化建设的统一部署,我市将进一步加快城中村、合村并城改造步伐,各区范围内、各开发区范围内、开发区周边3公里范围内以及目前县城市规划区范围内、新组团起步区范围内、市级以上产业集聚区范围内除特色村予以保留外,其余城中村、合村并城3年内将全部启动改造。具体而言,市内五区、高新区3年计划启动53个城中村改造项目,其中今年计划启动21个。

剩余额城中村改造计划正在制定

目前,按照郑州加快推进新型城镇化建设的要求,各区、管委会在妥善解决已改造城中村遗留问题的同时,正在积极制定剩余额城中村改造计划,努力实现3年内所有城中村改造全部启动的目标。如金水区未改造的42个城中村,今年将启动包括此次批准的7个在内的20个城中村改造,2013年启动大孟砦、押砦、东韩砦、西韩砦、黄家庵、马李庄、庙李、陈砦、沙门、刘庄、梨园、邵庄等12个城中村改造,2014年启动枣庄、大铺、姜砦、王府坟、徐砦等10个城中村改造;管城区3年内将启动十八里河村、站马屯村等7个城中村改造;惠济区3年内启动剩余的11个城中村改造。

上半年全市开工25个农业产业化重点项目

本报讯(记者 王思俊)上半年,我市125家农业产业化加工型龙头企业实现销售收入235亿元,较去年同期增长14.6%,农业产业化工作稳步推进。17日,我市召开农业产业化重点项目推进会,副市长朱是西、市政协副主席李新有参加。

会议贯彻落实市委十届三次全会精神,总结上半年全市农业产业化工作及重点项目推进情况,研究《郑州市农业产业化经营重点龙头企业认定和运行监测管理办法》和《郑州市关于做好农业招商引资,推进农业产业化发展的意见》。据介绍,上半年,全市新上马农业产业化重点项目34个,投资总额105.9亿元,有25个项目已经开工并初具规模,9个项目尚待开工,总体形势稳步推进。

朱是西强调,要坚持项目为抓手,通过产业化带动农业现代化,助推新型城镇化,实现“三化”协调发展;积极推进重点项目建设,实现农业产业链条化、发展专业化、产品优质化和便捷化的目标,为郑州都市区建设提供强力保障。

安全度汛责任制落实到村村户户

本报讯(记者 王思俊)昨日上午,副市长朱是西在调研全市防汛工作时要求,认真落实各项责任,坚持24小时值班制度和领导带班制度,严阵以待,做好各项防汛工作落实,确保汛期人民群众生命财产安全。

朱是西先后来到黄河东大坝、马渡控导工程、北四环索须河桥治理工程和尖岗水库进行调研,详细了解河道治理、城市防汛和黄河防汛工作汇报,现场办公,解决问题。据了解,全市已经治理的河道长度有410公里,占堤防长度的74%,基本实现了信息采集、传输、处理的自动化和信息化。市区疏挖清理排水管道1600多公里,清理收水井87000多个,为安全度汛提供了坚强保障。

朱是西要求,相关单位要逐项落实各项安全度汛措施,制定切实可行的应急度汛预案,将责任制落实到村村户户,提高群众应急自救能力,最大限度减轻灾害损失。同时,积极做好水库度汛、山洪灾害防御、防洪除涝、应急值班和测报调度工作,密切关注雨情水情变化,及时发布预警信息。

市检察院试水简易程序办案

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 玲彦 刘蕾)昨日,市检察院在金水区法院举行简易程序案件规范庭审观摩会,首次尝试简易程序案件集中受理、集中审查、集中起诉、集中出庭。

昨日,金水区法院刑事审判庭半小时庭审了盗窃、醉酒驾驶和贩毒三起简易程序案件。公诉人对三个案件进行集中出庭,简化起诉书宣读,重点宣读认定的事实及适用的法律;简化讯问环节,重点围绕焦点问题讯问;简化举证、质证环节,重点说明证据证实的问题;简化法庭辩论,重点就量刑进行辩论。

为进一步完善对简易程序审判活动的监督,市检察院出台了《郑州市检察机关简易程序案件办理规范(试行)》。适用简易程序案件,应符合“可能判处三年以下有期徒刑、拘役、管制、单处罚金的”、“案件事实清楚、证据充分的”、“被告人承认自己所犯罪行,对指控的犯罪事实没有异议的”、“被告人对适用简易程序没有异议的”四方面条件。

全省用工专项检查 3.8万人须补签合同

本报讯(记者 王红)昨日,省人力资源和社会保障厅通报全省用工专项检查情况,3.81万劳动者须补签劳动合同,用人单位少报、漏报、欠缴社会保险费1972万元。

5月15日至6月30日,省人力资源和社会保障厅在全省组织开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查。检查范围覆盖各类用人单位,重点是劳务派遣单位、招用农民工较多的企业和中小型企业、劳动密集型企

业。全省共检查用人单位8397户,涉及劳动者66.2万人,查处未依法签订劳动合同3.81万人,违反最低工资规定和拖欠工资案件364件,涉及金额1203万元,未依法参加社会保险案件720件,未依法缴纳社会保险费案件781件,共责令改正1136件,责令支付工资及赔偿1175万元,督促缴纳社会保险费1972万元。

郑州光力科技股份有限公司上市辅导公告

郑州光力科技股份有限公司(以下简称“本公司”)拟首次公开发行股票并在国内证券交易所上市,现已接受光大证券股份有限公司的辅导,并向中国证券监督管理委员会河南监管局办理辅导备案登记。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

本公司主要发起人为:赵彤宇、陈淑兰等两位自然人住所:郑州市高新开发区长椿路10号 法定代表人:赵彤宇 公司董事会秘书:曹伟 公司联系电话:0371-67858887-2170 传真:0371-67991111 电子邮箱:caowei@gitech.cn 邮政编码:450001

中国证券监督管理委员会河南监管局举报电话:0371-69337560,传真:0371-69337520,通讯地址:河南省郑州市郑东新区商务外环与西二街国龙大厦22层,邮政编码:450046。发布本公告与本公司能否上市没有必然的联系。特此公告。

董事长:赵彤宇 董事会秘书:曹伟 郑州光力科技股份有限公司 2012年7月19日

更正

1.2012年6月29日《郑州日报》第162期郑州市房地产管理局的公告中,郑州黄河大观有限公司开发的“惠济区黄河南岸86号运动中心号楼”,将公告内容更正为“惠济区黄河南岸86号运动中心10号楼”。

2.2012年6月29日《郑州日报》第162期郑州市房地产管理局的公告中,郑州黄河大观有限公司开发的“惠济区黄河南岸86号高尔夫会所11号楼”,将公告内容更正为“惠济区黄河南岸86号高尔夫11号楼”。

博亚能坐起来了

博亚妈妈:得知被录用为警察并可以留校工作,博亚十分激动和兴奋

本报讯(记者 王娟)为救助伤者受重伤,李博亚的身体状况是这几日大家关注的话题。昨日,本报记者电话联系了李博亚学校组织社会实践的带队老师周蕊,她告诉记者,中午接到了博亚妈妈发来的信息,称博亚这两天精神状态很好,身体恢复得也不错,可以坐起来了。

李博亚的妈妈尹莉说,博亚知道了自己被录用为人民警察并可以留校工作的消息后,十分激动和兴奋,他说这是他一直以来的梦想,现在圆梦了,真不知道用什么言语来形容自己内心的激动。

除了医院爱心志愿者24小时不间断照顾外,心理咨询师刘文明对博亚也是格外关心,经常和博亚像朋友一样谈心,疏导博亚的情绪。他说,博亚心理状况不错,非常坚强和乐观,有着比同龄人更多的坚韧和豁达。

对博亚而言,刘文明也成了他了解外界信息的“信息台”,刘文明每次去探望博亚,总是把社会各界对他的关心和祝福予以传达,并鼓励博亚积极面对生活,争取早日康复。

据悉,李博亚被河北省精神文明建设委员会授以“90后最美学警”荣誉称号,被昌黎县人民政府授以“见义勇为先进分子”荣誉称号,同时当选为“秦皇岛荣誉市民”、“文明秦皇岛人”和“昌黎县荣誉市民”。

我市即日公开征集明年慈善合作项目

本报讯(记者 李娜 实习生 聂翠翠)记者昨日获悉,今日起到本月底,郑州慈善总会面向社会征集2013年慈善合作项目。您觉得哪些人需要帮助,哪些慈善项目值得开展,或者针对慈善项目有什么建议和意见,请在月底前向慈善总会提出。联系电话:60993832,电子邮件可发送至 zczszh@126.com。慈善总会将对收集到的信息进行梳理,成立慈善项目库,向社会公布,有意向的企业和个人还能“认领”这些慈善项目。

各县市区都要建设网上党校

本报讯(记者 王娟 实习生 茹倩)记者从昨日召开的全市基层党建暨党员教育工作经验交流会上获悉,今后我市将提高基层党建覆盖面,乡、镇、街道办事处、大专院校和拥有50名以上党员的企业党委,原则上都应建立基层党校。同时,每个县(市)区要率先建设好一所网上党校,加快实现我市基层党校的全覆盖、网络化。

据了解,截至今年6月,我市已建立各级各类基层党校1861所。在今年全省基层党建评比中,我市有24所被评为省先进基层党校,获奖数量位居全省18个地市第一名。

下一步,我市基层党校的建设重点为:在市直各机关、企事业单位党组织建立基层党校;各县(市)区及高新区、经济技术开发区、郑东新区、航空港区,凡符合条件的党组织都要建立基层党校。

长期从事肿瘤放射治疗临床工

我省重点推进8个领域信息公开

包括保障房食品安全征地拆迁等

本报讯(记者 李娜 实习生 聂翠翠)食品安全情况、保障性住房信息是否透明等是不少居民关心的问题,今年,我省将重点做好包括这些内容在内的8个重点领域的信息公开工作。

昨日,省政府办公厅出台意见,对推进全省政府信息公开工作提出具体要求。2012年,全省各地、各部门要着重做好8个重点领

域的信息公开工作,包括:财政预算决算、“三公”经费和行政经费公开,保障性住房信息公开,食品安全信息公开,环境保护信息公开,招标投标信息公开,生产安全事故信息公开,征地拆迁信息公开,价格和收费信息公开。同时分别明确了省财政厅、省住房和城乡建设厅、省政府食安办、省发改委等单位牵头负责上述领域的政府信息

公开工作。各地各部门要推进制度建设,提高工作质量与实效,对本地、本部门政府信息进行认真梳理,对公开范围作出更加明确的规定,加强社会反映评估和舆论引导工作,加强政府网站等公开渠道建设。各地、各部门年底前将本单位制度建设情况、公开渠道的建设情况等报进行上报。

消防安全重点单位“户籍化”管理

实行三色预警制度“一对一”帮扶指导

本报讯(记者 王娟 实习生 茹倩)记者从昨日召开的全市消防安全重点单位管理工作会议上获悉,即日起,我市将对消防安全重点单位实行“户籍化”管理,实现“四个百分之百”:消防安全重点单位网上建档率达到100%,消防安全管理

人员报告备案率达到100%,消防设施维护保养报告备案率达到100%,消防安全自我评估报告备案率达到100%。

对消防安全重点单位的“户籍化”管理工作主要包括8个方面:建立“户籍化”管理档案,6月底前,

所有大队发布社会单位消防安全“四个能力”自查考评通告,印发自查考评标准和登记表;实时更新消防安全动态管理信息;实行消防安全管理人员报告备案制度,并对其履职情况实行监督;实行消防设施维护保养报告备案制度,重点单位每年至少对建筑消防设施进行一次全面检测;实行消防安全自我评估报告备案制度,并通过互联网向社会公开;实行重点单位消防安全分类预警监督,对重点单位实行“红、黄、绿”三色预警制度(红色表示消

防安全管理“差”,黄色表示“一般”,绿色表示“好”);开展重点单位消防安全指导服务,“一对一”帮扶指导重点单位建立完善消防安全管理信息,落实消防安全责任;将“户籍化”管理工作纳入消防宣传“五进”,社会消防培训等宣传内容。

同时,市消防支队设计了一批图文醒目、警示性强的标语模板,要求各单位、市场7月底前将消防安全标识张贴在醒目位置,其中“禁止吸烟”提示以及“严禁锁闭疏散通道”必须安装在商场入口处,面积不得小于2平方米。

系统疾病具有相当高的造诣,在同行中有较高的学术威望,被称为神经网络的“理疗大师”。

他精于钻研,长期致力于熟悉本专业国内外最新发展动态,在《中华神经科杂志》等国内知名神经病学专业期刊上发表学术论文20余篇;其承担的科研项目《颞叶癫痫大鼠海马轴突导向分子Sema3F、Np2表达变化研究》已获省卫生厅科技进步三等奖,市人民政府科技进步二等奖,课题《早期运动康复对急性脑梗死血浆BDNF、NGF水平及运动功能影响的研究》获市科学技术进步二等奖,现承担着市科技攻关项目一项,2010年获市委组织部、市科技局颁发的“青年科技奖”。

从事神经内科临床工作10余年来,在神经内科常见病,如脑血管疾病、癫痫、帕金森病、肌张力障碍、各种类型头痛等具有丰富的经验,对部分疑难及罕见的神经

郑州人民医院百年人物志

单国用

郑州人民医院放疗科主任,主任医师。河南省肿瘤放疗专业委员会常务委员,省抗癌协会会员。多次荣获郑州市先进个人、郑州市医德医风标兵、郑州市辐射安全管理先进个人、优秀共产党员、先进工作者、十佳医生等称号,并率领精英团队荣获河南省抗癌协会颁发的“为河南省抗癌事业做出突出贡献的先进集体”荣誉称号。

长期从事肿瘤放射治疗临床工

袁学谦

袁学谦是神经网络的“理疗大师”。

他是中南大学湘雅医院神经内科学博士,师从我国著名神经病学专家肖波教授。现任郑州人民医院脑科医院业务院长、脑血管病头痛癫痫病区主任、医学博士、副主任医师、南方医科大学、新乡医学院兼职副教授、硕士生导师,省神经内科学会委员、神经免疫学会委员、市医师协会神经病学分会秘书。

从事神经内科临床工作10余年来,在神经内科常见病,如脑血管疾病、癫痫、帕金森病、肌张力障碍、各种类型头痛等具有丰富的经验,对部分疑难及罕见的神经

距郑州人民医院百年 院庆还有 8 天

更正

1.2012年6月29日《郑州日报》第162期郑州市房地产管理局的公告中,郑州黄河大观有限公司开发的“惠济区黄河南岸86号运动中心号楼”,将公告内容更正为“惠济区黄河南岸86号运动中心10号楼”。

2.2012年6月29日《郑州日报》第162期郑州市房地产管理局的公告中,郑州黄河大观有限公司开发的“惠济区黄河南岸86号高尔夫会所11号楼”,将公告内容更正为“惠济区黄河南岸86号高尔夫11号楼”。